



天主教聖多默宗徒堂 堂區特刊

2013年聖誕節特刊

青衣青綠街五號，電話：2432 2933，傳真：2436 4722
網址：www.stthomaschurch.org.hk 電郵：office@stthomaschurch.org.hk



牧者的話

任致遠神父



別具意義的 聖誕節

每年臨近十二月，香港到處的街道、樓宇充斥著聖誕燈飾、廣告招牌，掀起聖誕佳節的序幕。每當我們信徒看到這些過份璀璨的宣傳廣告，就想高呼：這絕不是真正的聖誕精神！商業世界已把聖誕節當作消費的節日：為心上人買電腦、名貴香水，到海上暢遊等…他們把聖誕節變成滿足個人願望的場合：午夜吃火雞，到城中最豪華的夜總會唱歌跳舞！聖誕節不應該是這樣的。

為信徒來說，在禮儀年內，將臨期提供一個好機會，讓我們多些了解聖誕節的真正意義。你願意和我一起探求這個特別時刻的來源嗎？請跟我來。

那是出於我們天主的慈懷，使旭日由高天向我們照耀。(路1: 78)

白冷郡是以色列非常著名的城市，因為達味王在那裡誕生。經歷多個世紀以後，羅馬人佔領了以色列，以武力征服整個國家。為了勸精圖治，凱撒奧古斯丁皇帝頒布了一道通諭：以色列境內，所有人口都必須接受登記。

瑪利亞正在孕期，她和丈

夫若瑟來到白冷郡，以便登記入冊。他們找尋棲身之所，卻找不到，最後，他們找到了一處臨時的居所：耶穌誕生時的搖籃是個馬槽。(路2: 1—21) 虽然馬槽地方簡陋，但大家看到新生的嬰孩耶穌，喜悅萬分，首先來看耶穌的是一些牧羊人；而黑落德王和耶路撒冷的大司祭認為沒有必要前來看這嬰孩。(瑪2: 1—21) 就這樣，耶穌—世界的救主，在最被人忽略的境況下，在貧苦人家中誕生。他以謙卑的姿態來到這世界，是否純屬偶然？當然不是！天主願意透過耶穌的一生教導我們。

一件微不足道的大事

卑微？……偉大！

上主，我們真的不明白聖誕節奧跡的意義…請為我們解釋疑團罷！全能的上主，你是宇宙的主宰，為甚麼卻甘願成為弱小的嬰孩？你是明瞭、洞察一切的上主，為甚麼卻甘願成為需要在成長中學習及體驗的嬰兒？你是掌管天地的上主，為甚麼卻甘願在窮苦人家、在骯髒的馬槽裡誕生，與牛馬共寢呢？

你本可在諸如羅馬、耶路

撒冷等城市誕生，但卻甘願來到白冷郡，這猶太最小的村莊。你本可在金碧輝煌的搖籃中誕生，享盡舒適，無數侍從聽你使喚。你本可在誕生時就接受比拉多、黑落德、各界政客、經師、司祭、法利塞人、還有有識之士及富人等的拜謁。可是，你卻選擇了貧窮、目不識丁的牧羊人。

上主，你使我們驚嘆而迷茫，我們不知道你的旨意，我們不懂你上智的安排。上主，求你幫助我們驅除迷霧、疑團，好使我們能夠追隨你，靠近你。上主，我們渴望迎接你、去愛你！在平安夜這麼神聖的時間，求你以喜樂充滿我們的心靈，就像當初瑪利亞和若瑟得知喜訊時經歷的喜樂一般，求你賜給我們一顆敞開的心，充滿聖誕節的平安，也被你的聖愛和喜樂重重包圍。讓我們充份利用將臨期這時刻，準備心靈，迎接這麼偉大卻極度謙虛的救世主，讓我們默想聖子在歷史上的降生，這個深刻、奇妙的奧跡！

堂區的維修工程，終於展開了！

陳永超神父

經過多年籌備，這個工程終於開始動工了。為配合工程的進行，主日的彌撒，已遷移到青衣邨宜逸樓對面的，明愛聖若瑟中學的禮堂舉行。

這項全面的工程會由聖堂內部裝修開始，為期約三個月。內部工程包括為已退色的牆壁天花翻新；更換玻璃幕牆下被白蟻蛀壞了的木台為雲石台；在天窗位置加裝數部靜音的抽氣扇；更換更為節能及低溫的LED燈；及聖洗池範圍的防漏工程。期望修復工程在二月底能夠完成，我們便可以返回在聖堂內慶祝聖週及復活節的禮儀。

另一方面，聖堂的外牆也搭起了棚架，為準備進行大型的外牆及屋頂的維修，以杜絕嚴重的滲漏情況，這部分的工程，因需要配合幼稚園的上課時間，及工序煩瑣，固將會持續約一整年的時間。期間為各位信友帶來的不便，我們深表歉意。期盼各部分的工程能夠順利完成，我們能早日回歸聖多默宗徒堂參與各項禮儀及彌撒。

雖然工程開支，超出預期所需要的，但我相信在教區及各位鼎力的支持下，必然能夠籌募得到所需款項。在此，謹代表教區及歷任的司鐸，多謝各位兄弟姊妹，恩人友好的慷慨解囊。願上主豐厚的恩寵，祝福你們每一位。





包天浩執事專訪

訪問員：余美華、陳靜儀

今年年中我們堂區多了一位新牧職人員，他是來自印尼的包執事，讓我們在這裡加深對他的認識！

包執事出生於印尼的馬魯古省(Mollucas)該省曾受荷蘭人管治，多信奉基督教。他是家中長子，還有兩個妹妹。由於他全家都信奉天主教，所以出世時，已經受洗成為天主的兒女。年幼的他已當輔祭，積極參與堂區服務。小時候，他很仰慕堂區的神父，他們關愛教友，常常與群眾走在一起，分享悲與喜；他又欣賞神父們不辭勞苦地每天探訪村民，為他們帶來心靈的安慰。在神父們的薰陶下，他決定長大後要當神父，把天父的愛傳開去。

他初中畢業後，要選擇前路時，便決志進入小修院，為當神父作好準備。因為他是家中的獨子，母親曾經反對，幸而父親卻了解他，支持他的選擇，直至十多年後的今天，母親對兒子的抉擇感到無限恩典，大力支持他成為天主的僕人。經過小修院四年的培育，他選擇了聖言會作為修士學習的地方。他在那裡修讀了六年的哲學及神學後，便分派到香港學習英文一年、中文兩年，然後在西環聖母玫瑰堂實習一年，跟著再進入聖神修院修讀神學兩年，在2013年7月1日晉升為執事，並來到我們聖多默宗徒堂區為我們服務，他將會在2014年1月5日在基督君王堂正式晉升為神父。

包執事之所以選擇『香港』為他服務的地點：是因為想多學中文和深入了解中國文化。他分別在西環和青衣堂區做牧民工作，他對香港的印象非常好：香港除了交通便利外，市民也很守秩序；香港的教友和非教友都對他十分友善和有禮貌，令他從來無被歧視的感覺，亦感覺青衣堂區比較有活力些！



在追隨耶穌的過程中，包執事亦有軟弱的時候：例如第一次離開家庭進入小修院，在沒有媽媽煮的美味食物下，又要勤勞地工作和應付繁重的考試，於是用了運動來平衡生活的壓力。長大後，又要離開自己熟悉的家鄉與親人，獨自面對語言的障礙和不同生活上的習慣所帶來的困難與孤單，他卻懷著堅毅不屈的精神，常常學習耶穌不斷的祈禱，時刻依賴天主，終於克服過來。以上這些都是值得我們學習的榜樣。雖然不是平坦的路，但包執事在牧民的期間，深深感受與主同在的感覺：例如探訪一些在醫院中孤獨的病人和一些服刑中的犯人，透過親切的交談，他可以帶給他們心靈上的安慰。看到他們臉上難得的笑容，一切的努力也是值得的！

包執事希望成為神父之後，可以繼續進修碩士課程，加深對天主的認識和體驗；而在工作方面，他就希望可以為弱勢社群和青少年服務或在教育方面發展。我們在此多為他祈禱和謹祝他主恩日隆，繼續在我們的堂區服務。

薪火相傳 - 上主的帶領

Wallis 孫安華



每年堂區都有一個慣例活動，就是由新領洗者和福傳小組聯合舉辦的「薪火相傳」。目的是鼓勵堂區教友帶領尚未認識天主，或認識但未領洗的朋友來，在活動中給他們介紹甚麼是慕道班，讓他們知道如何在慕道中與天主相遇，和藉著聖洗聖事而得到重生的那份喜悅。而我這新領洗教友，亦有幸能成為今次活動的統籌及分享者，經歷天主的帶領。

的確，天主在帶領著我一步一步的走向他。話說一年前我們還是慕道者的時候，導師強烈要求我們去參加「薪火相傳」。作為觀眾的我當然二話不說就參加了，因我只覺得去看話劇、玩遊戲，參加一下消磨時間也不錯。當年活動做得很好，深受感動。在活動後，導師問我的感受如何？我雖已忘記了怎樣回應，但我卻清楚地記得當時導師跟我說：「下年就到你們了，你一定有份參與的。」當時我不已為然，怎料一年後的今天，一向不善於做這類活動的我，竟然成為了活動統籌！還要負責分享的環節呢！

在籌備活動期間，天主的帶領亦是從不間斷的。那段時期正巧是我工作十分忙的時刻，亦是我兼讀課程的最後一個學期，忙著要交畢業論文，壓力很大。幸好我也不忘祈禱交託給天主，他回應了我！當時每一個籌委和教友都很熱心及

主動，做得很投入，使我的統籌工作變得相對輕鬆。另一方面，在工作上及做功課的時候亦感覺到天主所給予的平安，使我在順利完成工作後，有足夠時間為活動作準備。在籌備期間，都有一些不如意的事：當時我需要和我兩位妹妹一同上台分享，可是她們都十分忙，沒有時間和我一起準備講稿。在兩次彩排當中都表現得生疏，忘記要說甚麼、說了太多悶場的東西，而且還超時呢！當舉行的時間日漸迫近，我心裡越感不安。幸好有位新教友臨時加入，幫助我們對稿，從旁提點和鼓勵，我們才漸漸進入狀態。最後在台上我們發揮得很好，十分暢順，而且時間控制得剛剛好。我們四位完成分享後，都一齊興奮地讚美天主的帶領，如沒有天主的臨在，我們實在不能如此順利完成！

雖然要從日常忙碌的生活中，抽出時間來準備活動，但我確實感到我的得著比付出的更多。而在整個活動中，我實在深深感受到天主藉著不同的人：各位新教友、各班導師、福傳小組的Norris、堂區教友、甚至被邀請到來的朋友，都讓我去經歷天主的臨在和帶領。這份喜悅及平安都在我心裡留下烙印，好讓我在信仰的旅程中更加堅定，學懂凡事交託。感謝天主！





拿起？放下？ - 關於「粵韻福傳迎中秋」的一些感想

堂家組 Victor

2013年9月15日——距離中秋節還有四天的日子，堂家組、書樂會、關社組和聖雲先會再度攜手合作，舉辦第二次「粵韻福傳迎中秋」音樂會。

當天，接近三百位觀眾聚首於聖堂的三樓禮堂，目的為欣賞伉儷同行協進會福傳粵曲小組的演出。觀眾之中，大部分都是長者，此外為數不少屬於教外人士，有多位更是我親自邀請到來的，讓我得以私下慶幸自己也為福傳盡了一分力量。我所理解的福傳是一件細水長流和潛移默化的工作，不應奢望非教友聽了一場音樂會就跑去報讀慕道班，這是一種何其急功近利的想法！

在當日的福傳音樂會中，福傳粵曲小組的精彩演出固然令在座的觀眾全程投入，聞歌和唱，而中段由慈幼會林仲偉神父主持的證道更是重量級的環節。我所認識的林神父是一位有血有肉的神父，他以其真性真情與人交往，不扮高深，卻能準確拿捏親切與輕浮的分野，憑著最誠摯的言行感動人心。想起來，耶穌基督不也是一樣嗎？祂從不道貌岸然，而是走入人群之中，與罪人為伍，最後更以其血肉化身為聖體寶血，藉此餵哺我們的生命，滋養我們的靈魂。沒有血肉的傳道人，很難想像如何能夠觸撫心靈，感化蒼生！

林神父的證道提到二十多年前他與一位釋囚晤談的片段，毫不諱言道出他的「小人之心」，例如他猜度釋囚找他見面，是為了向他借錢或要求在神父宿舍留宿。林神父貫徹其「有血有肉」的個性，巧妙地借其「小人之心」，烘托出耶穌基督紓尊降生、等同與世人一起露宿街頭的大道理。之後，林神父說出了一個和尚與神父之間交往的故事。某次和尚拜會神父，帶來一件禮物，神父把它拆開，原來是一個箱子，待打開箱子，卻發現箱中有箱，箱

中又有箱，反覆開啟，終於到了最後一個，滿心以為是寶，怎料空空如也。和尚笑謔神父不夠道行，心有期望，不懂放下。和尚臨行之際，從神父手上接獲利市一封，在歸途上對此利市心懷掛念，遂打開一看，見有一字條，上書十二字。和尚心念一轉，立即折返，向神父謝罪，承其指教而明悟真理。原來字條上寫道：「天主聖子降生成人，居我人間。」和尚以空箱戲弄神父，其實展現其好勝之心，絕非「放下」；相反基督降生，卻是「拿起」——拿起人類的罪和痛苦，拿起十字架，拿起自己的體血，贖世救人。林神父勸勉我們要拿起自己的責任，拿起自己的使命，以身相許，回報天主對我們的癡情。

細想起來，在「粵韻福傳迎中秋」的整個籌備過程中，我們四個善會小組的工作人員雖曾面對各種困難，但都不曾試圖「放下」，而是各自「拿起」本份，盡心盡力，從委屈之中站起。若非如此，當天的音樂會不可能辦得如此成功，三百位觀眾也不會帶著滿足的心情離場。

林神父提到「拿起」與「放下」，我從中領悟此訓：放下為己，拿起為人。然而，它又帶動我思考到「拿起有時，放下有時」的道理。我為堂家組工作已屆七年，既然「七」是一個代表圓滿的數字，那麼也意味我在這裡的角色也來到應該放下的時候了。七年前天主透過閻德龍神父召叫我加入新成立的堂家組，「拿起」我從沒想過為堂區服務的使命；而在今天，我隱然感應到天主借助另外一人呼召我「放下」手上的工作。我相信只有放下眼前，才可拿起明天，在一個新的土壤呼吸新的氣息，接受新的挑戰。

我只是一個卑微的僕人，一切有待聖神的引領。願光榮歸於天主！

堂區主保瞻禮 暨 聖經問答比賽得獎者



長者驗眼日



讀經組派遣禮 及 聖言宣讀員大會



嬰兒領洗



粵韻福傳迎中秋





「耶穌！你在那裡？」

「我在這裡！你什麼時候來探望我，陪伴我，和我傾談？」

「看！我同你們天天在一起，直到今世的終結。」(瑪 28:20)

我們深信主耶穌基督為愛我們世人而甘心受苦受難，甚至被釘死在十字架上。在這偉大的愛情內，主耶穌白白的愛了我們，犧牲自己的性命。祂更藉著聖體聖事，賜給我們祂的身體作為我們永生的食糧。我們應當以愛還愛的向主感恩，向基督的聖體敬拜。聖體是百分百的耶穌。祂的身體、寶血、靈魂和天主性，都真實地在聖體內。在聖體面前祈禱，耶穌會賜給我們很多恩寵。

教宗本篤十六世在他所著的[愛的聖事]中，除了鼓勵個別信友應抽出時間到聖體前作個人祈禱外，祂要求堂區及其他教會團體安排時間作集體朝拜供聖體。而教宗若望保祿二世曾向所有參加青年節的青年說：「你們要愛聖體、及朝拜聖體，並且透過恆久朝拜聖體，令聖體成為你們堂區和團體生活的中心。」他又說：「耶穌等候著我們，祂在這愛情的聖體內，重複這個恆久的要求：你不能和我一起睡宿一個小時嗎？」(瑪 26:40)

在守這一個聖時來陪伴耶穌時，我們可用任何適當的方式來度過。其中之一是祈禱……使我們成為耶穌的親密朋友。全心奉獻時間就是奉獻自己，意思是給耶穌時間，與主相偕，將自己交托給祂；甚至包括我們的渴望、煩惱、困難和日常遇到的愉快或不開心的事情等。與祂談心，告訴祂我們心中的祈求或秘密。因此，我們的眼睛要注視耶穌，在靜默中，聆聽祂的話。「你們什麼也不要掛慮，只在一切事上，以懇求和祈禱，懷著感謝的心，向天主星上你們的請求；這樣，天主那超乎各種意想的平安，必要在基督耶穌內固守你們的心思念處。」(哭 4:6-7)

藉著集體朝拜供聖體，我們亦會在禮儀中得到特別的聖體降福。所以，讓我們常來朝拜主、親近主；並開聲讚美主，詠唱：「噢！至聖至尊聖體，至偉大的愛情。一切榮耀與讚美，永遠全歸於你。」

感恩本堂五位弟兄姊妹長期為堂區服務並獲頒服務獎

教理中心金禧慶典已於十月二十七日假主教座堂舉行，主禮的湯漢樞機強調了信友學習教理的重要性。慶典中有一百四十九位，來自各堂區的主日學及慕道團導師獲頒長期服務獎。當中，來自本堂的得獎者共五位，芳名如下：

主日學導師

服務年數	芳名
10年	譚敏華
5年	楊嘉瑜
5年	吳慕慈

慕道團導師

服務年數	芳名
5年	朱嘉慧
5年	陳紹強



服務堂區 - 主的祝福

高偉文

接待組於2007年在閻德龍神父的提議下成立，最初只是服務主日11時彌撒，並由聯絡員兼任，目的是協助教友能在一個有秩序、寧靜的彌撒中，專注祈禱、聆聽上主的聖言。後來隨著教友人數日益增加，我們的服務亦增加至每一台中文彌撒，發展至今日漸成熟，並在本年10月19日即真福德蘭修女的慶日舉行了首次的派遣禮，見證我們共四十多位組員效法主耶穌基督謙卑自己，服務堂區的使命，實踐德蘭修女的名言「信仰的果實是愛，愛的果實是服務」。

說起來很是慚愧，我於2010年領洗後，在眾人的壓力下加入了接待組。起初誤以為自己能按時服務，每天閱讀聖經，已盡了本份，故

每次組長通知我開會，我總是找借口去推搪。但天主的計劃很奇妙，一個信仰薄弱又常逃避聚會的人，竟然當選成為會長！究竟是一個懲罰或是一個嘉許呢？因事情來得太突然，我完全無時間去思考，只好戰戰兢兢地接受。幸好獲得資深組員和白修女的鼓勵和指導，我漸漸明白到只懂服務，等同一副機械；單獨一人去信，不能產生效用，久而久之就會生銹壞機。唯有透過團體的力量，在人的關懷下，互助支持，彼此分享，互助互勉，才能結出愛的果實。相信這才是天主所喜悅的事，因耶穌基督曾說過：「那裡有兩個或三個人，因我的名字聚在一起，我就在他們中間」。

善會的聚會和靈修，等

同潤滑劑，能產生滋潤的功效，使我們穿起橙色會衣時，更富有陽光朝氣，充滿生命力去迎接每一位教友返回自己的家去參與彌撒。期待大家勇於回應天主邀請，發揮「堂區是我家」的精神。主佑！



SAINT THOMAS ENGLISH COMMUNITY**Why Advent ?**

We are celebrating advent, but are we really aware why we have advent? Most of us literally know the meaning but some failed to feel the real essence of advent, maybe due to busy works, problems and other responsibilities. But don't let this things hinder us from celebrating advent.

During advent we are waiting for the birth of Christ, at this moment we need to be fully present, which means we need to participate mentally, emotionally, physically and spiritually. If we are so busy with our own things, take time to slow down and feel the divine mystery that is so ordinary and yet it is so special. This is a time that feels as if something incredible is about to be revealed.

During advent what do we need to prepare? We need to prepare ourselves in a way that we are ready to accept, respect and follow Him. Our faith should be stronger than our desires. We need to open our hearts to accept the truth that is about to come and also let advent be an opener that we are coming toward a better future when Christ will come again to make all things new.



The Acolytes Ministry

Choir Ministry

Christmas ! The very word brings joy to our hearts. It is a day of meaning and traditions, a special day spent in the warm circle of family and friends. Christmas is not a time or a season but a state of mind to cherish peace and goodwill to be lenient in mercy.

May you have the spirit of Christmas which is PEACE, the gladness of Christmas which is HOPE, and the heart Christmas which is LOVE.

May the closeness of friends, the comfort of home, and the unity of our nation renew our spirits this holiday season.

Merry Christmas and a Prosperous New Year to All!

**Collector Ministry**

Christmas is the time to feel a spirit of joy and peace. This day doesn't mean to give gifts but to realize that this is the day God sent His only son so that we will have salvation. We celebrate Christmas for Jesus is the reason. It's the season of life because a child was born.

May the spirit of Christmas brings joy and peace to mankind, brightens the world of humanity.

Merry Christmas and a Happy New Year to All !!!





ELIM GROUP



CHRISTMAS IS THE CELEBRATION OF THE BIRTHDAY OF JESUS. AS WE CELEBRATE THIS SEASON THERE ARE WAYS THAT CAN HELP OUR CELEBRATION MORE MEANINGFUL AND WE CAN GET INTO THE TRUE SPIRIT OF THE SEASON. WE NEED TO REFLECT BY RESEARCH, SPREAD THE GOOD NEWS, BE AMAZED, SPEND TIME QUIETLY AND INVITE GOD TO CELEBRATE WITH US. INVITING GOD TO CELEBRATE WITH US DURING THE SEASON IS THE MOST IMPORTANT WAY. BY DOING SO WE WILL BE MORE AWARE OF HIS PRESENCE IN THE ENTIRE SEASON.

MERRY CHRISTMAS GOD
BLESS US ALL!

Legion of Mary

CHRISTMAS is a season of love, joy, hope and thanksgiving. This is our chance to share God's love to others especially those who do not know Christ by preaching his word and praying for those who are far from the truth, and to bring true joy to our handicapped and elderly brothers and sisters. By doing some entertainment and showing care for them. This is the best time to bring hope to others by encouraging those who are brokenhearted, and unwanted in the society that God is good all the time.

We need to trust Him and obey to his will. And an endless thanksgiving to our God for sending his only begotten son Jesus Christ into this world to be our redeemer.

Continue to be a good servant of Christ!

Have a Merriest Christmas of all!



Eucharistic Ministry

Every year when the calendar hits the 'ber' month. One thing usually comes to our minds and that's Christmas day is approaching. Most of the time we are preoccupied by the things that needs to be done like what presents should we buy, parties to plan, and decorations for Christmas. Because of many things to do it's easy to lose sight of the importance of Advent season. Though there is nothing wrong with pre-Christmas preparations we still need to keep in mind that we need to balance the holiness of the advent with all other things that we are doing. We need to take time to reflect, so we can prepare ourselves inside and out for the coming of our savior Jesus Christ. Remember that without advent our Christmas celebration will look perfect on the surface but will feel spiritually unsatisfying. Therefore



during advent we need to be alert and watchful. It is a time to go deeper into our Human condition, beyond the surface of relating to one another.

Let us have the courage and conviction to make faith real and truthful.

The Beautiful Charm

"The joy of brightening other lives, bearing each others burdens, easing others loads and supplanting empty hearts and lives with generous gifts becomes for us the magic of Christmas." Says John Paul XXIII.

The spirit of Christmas has already begun: colorful lights everywhere, giant trees in shopping malls, sales of goods, carols can be heard from afar, the teaching of the Nativity, the joyful calm feeling that develops within you and the sparkle of smiles on peoples faces. The delight of Christmas is an indescribable feeling.

Christmas is celebrated on December 25th every year. It is believed that our savior Jesus Christ was born this day.



It is certainly a very important event in the Christian calendar. On Christmas eve or Christmas day, we go to church and attend the mass. The birth of Jesus Christ is a reminder that we need to take some time to remember and thank Him for all he has done for us. He sacrificed his own life in order to save us from all our sins. This

shows how much He loves us no matter what sin we commit. His love for us is so great. It is a time for us to renew our faith in the Lord to show each other the love that we all have. However, it should be kept in mind that Christmas isn't the only time to show the love towards each other.

聖誕節及新年禮儀時間表

聖誕節前夕彌撒 Midnight Mass *彌撒前祈禱	24/12 (星期二) December 24 (Tue)	子夜12時正 (粵語) 9:00 PM (English) * 11:30 PM
聖誕節主日彌撒 Mass on Christmas Day	25/12 (星期三) December 25 (Wed)	按照主日各台彌撒時間 According to the Sunday Mass time-table
聖家節主日彌撒 (嬰兒領洗) Infant Baptism	29/12 (星期日) December 29 (Sun)	中午十二時半 (粵語) 12:30 PM
新年前夕謝主彌撒 New Year Eve-Mass	31/12 (星期二) December 31 (Tue)	晚上九時正 (英語) 9:00 PM (English)
新年彌撒 New Year Mass	1/1/2014 (星期三) January 1, 2014 (Wed)	早上8時正 (中英雙語) 8:00 AM (Bilingual)
堂區旅行 Church Picnic	1/1/2014 (星期三) January 1, 2014 (Wed)	早上9時正集合 Rendezvous time: 9:00 AM
		明愛聖若瑟學校 Caritas St. Joseph School
		西貢北津涌渡假日營 Sai Kung Pak Tam Chung Holiday Camp